
   

 

Orlane: Ochrana proti slunci? Zvolte nejen 
silnou ochranu, ale i hydrataci. Předejdete 
problémům, které paprsky slunečního záření 
mohou na pleti nevratně způsobit 

Ultrafialové paprsky zvyšují produkci volných radikálů, agresivních a reaktivních molekul. 
To má ten následek, že dochází k oxidaci kožních buněk a poškození kolagenových 
vláken, která jsou zodpovědná za hydrataci. V důsledku toho dochází k fotostárnutí, 
poškození buněk, dehydrataci pleti a tvorbě vrásek. Ochrana proti všem faktorům 
slunečního záření od Orlane je silná, komplexní a také vyživující. Už máte připraveny 
produkty pro letní dny? 
 

Nejprve si připomeneme, jaké paprsky pleť ohrožují: Ultrafialové záření zvyšuje produkci volných 
radikálů, agresivních a reaktivních molekul. To má za následek oxidaci kožních buněk 
a poškození kolagenových vláken, která jsou zodpovědná za hydrataci. To vede k fotostárnutí, 
tj. dehydrataci pleti a tvorbě vrásek.  
UVC záření je pro lidské zdraví nejnebezpečnější, ale díky ozónové vrstvě je efektivně 
odfilrováno, a tak se nedostane na zemský povrch. 
UVB záření tvoří pouze 5 % celkového UV záření. Je silnější než UVA a proniká hlouběji 
do pokožky. UVB záření je zodpovědné především za opálení a v případě dlouhodobé 
expozice za červené zabarvení kůže, spálení, zarudnutí, kožní skvrny, či dokonce 
popáleniny. 
UVA záření: Představuje přibližně 95 % UV záření. Je přítomno neustále, rovnoměrně po 
celý rok a po celý den. Má menší energetickou úroveň než UVB, nepřispívá tedy tolik 
k opálení a vzniku erytému a spálení. Urychluje však proces stárnutí kůže tím, že mění 
podpůrná kožní vlákna, elastin a kolagen a přispívá k tvorbě volných radikálů. Tvoří více 
než 75 % ultrafialového záření a proniká hluboko do kůže. Je nebezpečné a může 
způsobit poškození kůže, zejména z dlouhodobého hlediska. 

 

Pro ochranu pleti i pokožky vyzkoušejte:  

Solární péče na tělo, SPF 30, 1346 Kč 
Hydratuje a chrání pokožku obličeje a těla. Určeno pro první dny pobytu na slunci. Chrání pokožku před 
poškozením způsobeným sluncem a zabraňuje tvorbě zarudnutí a spálení. Podporuje rovnoměrné, zlatavé 
opálení, hydratuje a vyživuje pokožku.Jak ho používat: Naneste před odchodem na pláž na obličej, a 
pokud možno i na tělo, během pobytu na pláži aplikaci opakujte. 
 
 
Solární péče na obličej, SPF 50, 1346 Kč 
Zabraňuje tvorbě vrásek a ochraňuje pleť, udržuje ji hydratovanou a pružnou. Obsahuje zelený čaj, bohatý 
na vitaminy C a E, což je zároveň silný přírodní antioxidant, který neutralizuje volné radikály. Zabraňuje 
vzniku poškození způsobených sluncem, která mají na svědomí předčasné stárnutí a vrásky, případně je 
napravuje.Jak ho používat: Aplikujte před odchodem na pláž, opakujte aplikaci během expozice. 
 
 
Kosmetiku s ochrannými faktory zakoupíte na eshopu Orlane, www.orlanecz.com, na 
orlaneinstitut.cz, exkluzivně v síti prodejen Marionnaud CZ a SK a také v online lékárně Dr. Max.  

Foto ke stažení zde: https://we.tl/t-oxSyGMxwGq 

Další informace hledejte na www.orlanecz.com 
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